
Sprawozdanie ze spotkania Intergrupy „Wschód” z dnia 29.06.2025. 

Spotkanie odbyło się w PIK (Punkt Informacyjno – Kontaktowy AA) przy ul. 
Pietkiewicza 8B w Białymstoku. Prowadził je Rzecznik Intergrupy ,,Wschód’’ 
według następującego porządku: 

1) Powitanie – modlitwa o pogodę ducha. 
2) Przedstawienie planu spotkania, Wspólne odczytanie 12 Tradycji AA i 12 

Koncepcji AA -przedstawienie się. 
3) Sprawozdanie służb intergrupy wschód: 

a) Łącznik z placówkami służby zdrowia, 
b) Łącznik Informacji Publicznej, 
c) Kolporter Intergrupy Wschód, 
d) Skarbnik Intergrupy Wschód, 
e) Łącznik do spraw Internetu, Sekretarz Intergrupy, 
f) Rzecznik intergrupy. 

4) Sprawozdanie Delegata na konferencję Służby Krajowej Regionu 
Białystok. 

5) Informacje z grup. 
6) Warsztat tematyczny: Służba kolportera. 
7) Powołanie Zespołu Roboczego do spraw przygotowania Warsztatów 

Tradycji 1-6 w Hodyszewie 20-22 marca 2026. 
8) Areszt Śledczy w Hajnówce przy ul. Warszawskiej 67 – obsada mityngów. 
9) Dyżury PIK (Punkt Informacyjno – Kontaktowy) AA – ul. Pietkiewicza 8B: 
10) Wolne wnioski: 

• Organizacja Ogólnopolskich Warsztatów Kolporterów (wyjazd do 
Wrocławia w celu zadeklarowania gotowości zorganizowania w 
Regionie Białystok, 

• Informacja na temat Warsztatów Tradycji 7-12 Augustów 
11) Ustalenie terminu następnego spotkania Intergrupy ,,Wschód”. Następny 

termin spotkania 17.08.2025 PIK godz. 9:00 
12) Zakończenie spotkania – Deklaracja Odpowiedzialności. 

 



Ad.2. Wspólne odczytanie 12 Tradycji AA i 12 Koncepcji AA – przedstawienie 
się. 

Uczestnicy w takcie czytania przedstawiali się z imienia oraz pełnionej 
służby we Wspólnocie. W spotkaniu wzięli udział mandatariusze grup, 
reprezentanci delegowani przez grupy z prawem głosu, skarbnicy grup, 
obserwatorzy, służby intergrupy – 21 osób. 

Ad3. Sprawozdanie służb intergrupy wschód. 

Służebni Intergrupy „Wschód” złożyli sprawozdanie dotyczące pełnionej 
służby: 

• Łącznik z placówkami służby zdrowia poinformował, że do obsadzenia 
są dyżury w Choroszczy na sierpień i wrzesień, 

• Łącznik Informacji Publicznej przekazał, że dostępne są 
zaktualizowane ulotki dotyczące terminów mityngów. 

• Kolporter Intergrupy „Wschód” Darek zasugerował, aby kolporterzy 
oraz członkowie grup zakupywali literaturę w porozumieniu z 
Kolporterem Intergupy co znacznie ułatwi pracę logistyczną Fundacji 
zajmującej się wydawnictwem oficjalnej literatury AA. 

• Skarbnik Intergrupy „Wschód” Piotr poinformował o zarezerwowanym 
budżecie na remont PIK. Środki zostaną wykorzystane, gdy osoby 
odpowiedzialne za prace remontowe rozpoczną prace. 

• Łącznik do spraw Internetu, Sekretarz Intergrupy „Wschód” Janek 
poszukuje chętnego do współpracy w wykonywanej służbie. 

• Rzecznik intergrupy „Wschód” Mariusz podziękował za czynny udział 
Skarbnikowi Intergrupy „Wschód” Piotrowi w trakcie Zlotu Radości 
Regionu AA Białystok 14 czerwca 2025. Przeprowadzony został mityng 
w temacie „Z pokorą w lepsze życie.”. Spotkanie było ciepło odebrane 
przez wszystkich jego uczestników. 

Ad.4. Sprawozdanie Delegata na konferencję Służby Krajowej Regionu 
Białystok. 

Delegat na konferencję Służby Krajowej Regionu Białystok przedstawił 
postęp prac inwentaryzacyjnych oraz informację o przygotowaniach do 



organizacji IX Warsztatów Ogólnopolskich Skarbników 11-13 października 
2025 w Malinówce koło Ełku. 

Ad.5. Informacje z grup. 

Rzecznik Intergrupy „Wschód” zasugerował, aby w trakcie przekazywania 
informacji z grup odnieść się do następujących pytań: 

• Czy grupy potrzebują wsparcia? 
• Czy grupy wprowadziły coś nowego w niesieniu posłania? 

 
o Grupa „Nasza” działa wspólnie z grupą „Tylko dziś” w niesieniu 

posłania: Detoks i Psychiatria Sądowa, 
o Grupa „Tylko dziś” – niewielka frekwencja, niesienie posłania jak 

wyżej, 
o Grupa „Mieszko” – współpraca z grupą Piast która jest w trakcie 

przejścia do naszej Intergrupy, 
o Grupa „Nowa Droga” w Sokółce – niesie posłanie Detoks i 

Psychiatria Sądowa oraz przy telefonie PIK, 
o Grupa „24 godziny” – mityngi odbywają się regularnie, nie 

potrzebuje wsparcia, 
o Grupa „Jutrzenka” Supraśl – stała obsada, 
o Grupa „Jest Sposób” – mityngi odbywają się zgodnie z 

harmonogramem, służby obsadzone, 
o Grupa „Fara” – dostępna literatura, 
o Grupa „Nadzieja” Bielsk Podlaski – zbiera się 10-15 osób. 

Niesienie posłania Detoks, 

Ad.6. Warsztat tematyczny: Służba kolportera. 

W trakcie spotkania Kolporter grupy „Rubież” oraz kolporter grupy 
„Jutrzenka” z Supraśla złożyli sprawozdanie z uczestnictwa na 
Ogólnopolskich Warsztatach Kolporterów. W trakcie warsztatów 
dyskutowane były następujące tematy: 



• Zaproponowano wprowadzanie 5 minut dla kolportera w trakcie 
trwania mityngu, które umożliwiają zachęcenie uczestników do 
zakupu i zapoznania się z oficjalnymi pozycjami literatury AA, 

• Zachęcano do zakupu literatury u kolportera Intergrupy przez 
kolporterów grup, 

• Zauważono, że Fundusz literatury na grupie jest odpowiednim 
sposobem utrzymywania przejrzystości finansów oraz zapewnieniem 
wymaganych środków do utrzymania aktualnej oferty wydawnictwa 
BSK, 

• Zastosowano prośbę płynącą od zespołów wydawniczych biuletynów 
do nadsyłania historii z grup AA. W trakcie regularnych spotkań grup 
uczestnicy dzielą się swoimi doświadczeniami, które mogą służyć 
potrzebującym z innych regionów poprzez udostępnienie ich w 
biuletynach. 

• Przekazano, że 75% potrzeb BSK zaspokaja sprzedaż literatury, 
• Omawiana była procedura uzyskania zgoda i licencji na druk 

literatury w języku rosyjskim, 
• Poinformowano o zalegających w magazynie nakładach pozycji: 

o Historia AA w Polsce, tom I [oprawa miękka] – 32 zł, 
o Historia AA w Polsce, tom II [oprawa miękka] – 40 zł, 
o Historia AA w Polsce, tom I [oprawa twarda] – 40 zł, 
o Historia AA w Polsce, tom II [oprawa twarda] – 50 zł, 

Poproszono, aby w miarę możliwości zachęcić grupy i uczestników do 
zakupu. Dodano, że w przypadku zakupu obu tomów w pakiecie 
można obniżyć cenę do 60 zł (oprawa miękka) i 80 zł (oprawa 
twarda). 

• Osoby sprawozdające podzielili się obserwacją, że ustawienie 
literatury w okolicy bufetu kawowego na warsztatach znacznie 
zwiększyło zainteresowanie oferowanymi materiałami i ich sprzedaż. 

Ad.7. Powołanie Zespołu Roboczego do spraw przygotowania Warsztatów 
Tradycji 1-6 w Hodyszewie 20-22 marca 2026. 

Rzecznik Intergrupy „Wschód” Mariusz poinformował o potwierdzonym 
terminie. Poprosił również o zgłoszenia grup zainteresowanych pomocą 



przy organizacji warsztatów. Grupy wyraziły chęć wsparcia: „Nasza”, „Tylko 
dziś”, „Jest Sposób”. 

Ad.8. Areszt Śledczy w Hajnówce przy ul. Warszawskiej 67 – obsada 
mityngów. 

Łącznik do Aresztu Śledczego w Hajnówce zapytał o obsadę mityngów. 
Obsadzono terminy: 

• 05.07 – grupa „Fara” 
• 12.07 – grupa „Nadzieja” Bielsk Podlaski, 
• 19.07 – grupa „24 Godziny”, 
• 26.07 – grupa „Nasza”, 
• 02.08 – grupa „Fara”, 
• 09.08 – grupa „Jutrzenka” Supraśl, 
• 16.08 – nieobsadzone, 
• 23.08 – nieobsadzone, 
• 30.08 – grupa „Tylko dziś” i grupa „Nasza” 

Ad.9. Dyżury PIK (Punkt Informacyjno – Kontaktowy) AA – ul. Pietkiewicza 8B. 

Rzecznik Intergrupy „Wschód” poprosił o obsadę dyżurów PIK. Obsadzono 
terminy: 

• 1.07 (wtorek) – grupa „Jest Sposób”, 
• 3.07 (czwartek) – grupa „24 Godziny”, 
• 6.07 (niedziela) – nieobsadzone, 
• 29.07 (wtorek) – grupa „Jest Sposób”, 
• 31.07 (czwartek) – grupa „24 Godziny”, 
• 3.08 (niedziela) – grupa „Nowa Droga” Sokółka 

 

 

 

 

 



Ad.10. Wolne wnioski. 

W trakcie spotkania zgłoszono następujące wolne wnioski: 

• Organizacja Ogólnopolskich Warsztatów Kolporterów – 
zasugerowano wyjazd do Wrocławia w celu zadeklarowania 
gotowości zorganizowania w Regionie Białystok, 

• Przekazano Informacje na temat Warsztatów Tradycji 7-12 Augustów, 
• Zgłoszono niezadowolenie z nowego sposobu obsadzania terminów 

posłania w Choroszczy. W trakcie dyskusji uzgodniono, że decyzja o 
powrocie do poprzedniego sposobu obsadzania terminów w trakcie 
spotkania intergrupy zostanie podjęta na następnym spotkaniu 
Intergrupy Wschód, 

• Zasugerowano, aby spotkania Intergrupy „Wschód” odbywały się z 
według ustalonego planu w celu uniknięcia zamieszania i 
uszanowania wszystkich uczestników spotkania. 

• Poproszono o podzielenie się doświadczeniem dotyczącym 
dołączania i rezygnacji grup z przynależności do Intergrupy. Zgodnie z 
tradycją i obyczajem grupy samodzielnie mogą zdecydować o 
przynależności do Intergrupy, zwyczajowo zostają one wpisane do 
systemów administracyjnych po uczestnictwie w trzech spotkaniach 
Intergrupy. 

Ad11. Ustalenie terminu następnego spotkania Intergrupy ,,Wschód”. 

Następne spotkanie Intergrupy „Wschód” odbędzie się w trzecią niedzielę 
sierpnia 17.08.2025 o godzinie 9:00 w PIK (Punkt Informacyjno – Kontaktowy) 
AA – ul. Pietkiewicza 8B. 

Ad12. Zakończenie spotkania – Deklaracja Odpowiedzialności. 

Spotkanie trwało ok. 2h bez przerwy i zakończyło się słowami Deklaracji 
Odpowiedzialności. 

 

Sporządził: Sekretarz/Łącznik ds. Internetu Intergrupy ,,Wschód”. 


